

Флягодержатель Titan Racing Fuse Cage Alloy/Nylon (арт. 128191)



Общая оценка: 🖈 🖈 🖈 🖈

630 ₽

Характеристики

Марка: Titan Racing

Модель: Fuse Cage

Материал: Алюминий / Пластик (нейлон)

Крепление: На раму велосипеда (на два болта)

Производство: Тайвань

Разработка: Тайвань

Описание

Titan Racing Fuse Cage - это легкий и надежный флягодержатель, выполненный в спортивном стиле и отлично подходящий для горных велосипедов. Конструкция изготовлена из пластика и алюминиевого сплава. Подходит для питьевых фляг от различных производителей и конечно же продукции Titan Racing. Крепится к специально заготовленным отверстиям на раме велосипеда при помощи двух болтов. Цвета: черный, серебристый, красный.

Спецификации

Марка: Titan Racing

Модель: Fuse Cage

Материал: Алюминий / Пластик (нейлон)

Крепление: На раму велосипеда (на два болта)

Производство: Тайвань

Разработка: Тайвань

Цвета (выпускаемые): черный, серебристый, красный

Перейти в карточку товара

© 2004-2025 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63